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令和５年 11月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和５年 11月 30日（木） 午後３時 00分から 

２．場  所  文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、糸川委員、高見委員、北野委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、伴学校教育課長、柳本社会教育課長、 

泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議  事 

議案第１号 熊野市就学規則の一部を改正する規則（案）について 

議案第２号 独立行政法人日本スポーツ振興センター災害共済給付制度に

係る保護者負担に関する要綱（案）について 

議案第３号 令和５年度熊野市教育費補正予算（案）について 

７．その他 

 就学指導委員会の結果について（学校教育課） 

 いじめ等のアンケート結果について（保護者対象）（学校教育課） 

 総合教育会議について 

 

 

□開会（開会の宣言） 

（教育長）ただいまより、令和５年 11月熊野市教育委員会会議を始めさせてい

ただきます。事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２ 報告、別紙をご覧ください。 

（経過報告、事件・事故等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長）申し訳ございません。質問等をお受けしたいのですが、時間の関係で

本日の分は事務局にお寄せいただければありがたいと思います。 

（教育長）それでは、事項３ 議事に入ってまいります。議案第１号 熊野市就

学規則の一部を改正する規則（案）についてお願いします。 

（事務局）（熊野市就学規則の一部を改正する規則（案）について提案） 

（教育長）議案第１号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ありません。 

（教育長）それでは、議案第１号 熊野市就学規則の一部を改正する規則（案）

について承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 
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（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて議案第２号 独

立行政法人日本スポーツ振興センター災害共済給付制度に係る保護

者負担に関する要綱（案）についてお願いします。 

（事務局）（独立行政法人日本スポーツ振興センター災害共済給付制度に係る保

護者負担に関する要綱（案）について提案） 

（教育長）議案第２号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ございません。 

（教育長）それでは、議案第２号 独立行政法人日本スポーツ振興センター災害

共済給付制度に係る保護者負担に関する要綱（案）について承認いた

だけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて議案第３号 令

和５年度熊野市教育費補正予算（案）についてお願いします。 

（事務局）（令和５年度熊野市教育費補正予算（案）について提案） 

（教育長）議案第３号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ありません。 

（教育長）それでは、議案第３号 令和５年度熊野市教育費補正予算（案）につ

いて承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて事項４ 報告、

事務局何かありますでしょうか。 

（事務局）特にございません。 

（教育長）事項５ その他 就学指導委員会の結果について、いじめ等のアンケ

ート結果について学校教育課よろしくお願いします。 

（事務局）（就学指導委員会の結果について及びいじめ等のアンケート結果につ

いて説明） 

（教育長）何か質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）１点だけよろしいですか。アンケートの結果で、「〇〇学校だけ、帰

宅時間が早いのが気になります」これは、どういうことなんでしょう

か。熊野市内で統一して欲しいと書いてありますが。 

（事務局）学校名の記載はあったんですが、あえて抜かさせていただいたんです

が、働き方改革の関係で、そこの学校は時間のやり繰りを工夫しまし

て、下校時間を早くしたんですね。そのことに対しての意見というこ

とで僕らは理解をしています。市全部の統一というのは事務局とし

ては考えていないんですけど、近隣の学校と比べて、何故この学校の

方が早いんだろうというようなところから出てきたことで、このこ
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とについては、校長先生も丁寧に説明していくということで報告を

いただいております。 

（教育長）校時表は、各学校長が決めますので若干の差異がございます。その他

よろしいでしょうか。 

     そうしましたら、続いて総合教育会議につきましてお聞きしようと

思ったんですが、本日色んな意見をいただきました教育委員会議の

進め方等につきましても、今後の教育委員会会議の場でも結構です

し、直接寄せていただいても結構ですので、よろしくお願いいたしま

す。 

（教育長）全体を通じて何かございませんでしょうか。 

（教育長）それでは、これをもちまして令和５年 11 月教育委員会会議を閉じさ

せていただきます。 

（教育長）次回の開催は、12月 21日木曜日午後４時から、場所は追ってこちら

から連絡させていただきます。ありがとうございました。 

 

 


